

PDF kopie přílohy č. 1 z podání 7415/2019



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

MAGDALENIUM, z.s. tel. 776 718 459

P.O. Box 113, Brno 65713

IČO: 65351932



Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., Brno- Kounicova 4, č. ú.: 000 000-20 26 24 53 39 / 0800

Okresní soud v Břeclavi

V Brně dne 1. 3. 2019

Národních hrdinů 17/11

690 24 Břeclav

č. j. 8 Nc 40001/2019-17

Věc: Vyjádření k případu paní Eva Nováková (nar. 17. 2. 1991), nezl. Václav Novák (nar. 13. 11. 2015) a nezl. Patricie Novák (nar. 22. 5. 2017, zpráva z azylového domu MAGDALENIUM, z.s.

Potvrzujeme, že paní Eva Nováková a její nezl. děti jsou stále ubytovaní v našem azylovém domě.

Usnesením ze dne 5. 2. 2019 rozhodl Okresní soud v Břeclavi o nařízení předběžného opatření, kdy uložil zákaz setkávání se a obtěžování paní Evě Novákové ze strany jejího manžela pana Adama Nováka (nar. 27.11. 1986) a jeho rodičů paní Jany Novákové (nar. 25. 4. 1964) a pana Petra Nováka (nar. 29.9. 1958).

Dne 21. 2. 2019 nás kontaktovala naše bývalá uživatelka, která u nás není ubytovaná již asi téměř 2 roky, že viděla na sociální síti facebook sdílené informace ohledně jedné ženy, o které se dle sdělení pod její fotografií domnívala, že tato žena je ubytovaná v našem azylovém domě a poslala nám odkaz na sociální síť.

Z naší strany bylo zjištěno, že matka manžela paní Jana Nováková dává na svou veřejnou sociální síť fotky naší uživatelky paní Evě Novákové, kdy pod její fotografií např. uvádí: „*Toto je matka, která nám odvezla děti. Má velké dluhy. Nechápe, proč trestá děti. Včera byla viděna v Brně v Olympii s podivnými lidmi. Bylo to večer, kdy děti mají spát a mají být v teple domova. Co je to za azylový dům, když si mohou dělat a stýkat se s různými lidmi?* Dům



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

je v utajení, samozřejmě zveřejnila adresu, takže všechny ohrozila“. Tato zpráva byla na profilu paní ^{Jany Novákové} **Jany Novákové** uveřejněna dne 18. 2. 2019 ve 14.05 hodin. Ten stejný den ve 20.38 hodin paní ^{Jana Nováková} **Jana Nováková** na svém profilu přidala tři fotografie rodiny (uživatelky, jejího manžela a dětí) a napsala k nim: „Rozbila tuto rodinu“.

K tvrzení paní ^{Jany Novákové} **Jany Novákové** ze dne 18. 2. 2019 sdělujeme, že z výpovědi naší uživatelky je nám známo, že tento den, kdy byla viděna v nákupním středisku Olympie, odjížděla s dětmi z azylového domu kolem 17.00. hodiny, kdy jela za svým bratrem, se kterým se v nákupním centru potkala. Je nám známo, že se s bratrem a jeho rodinou často v Brně stýká, jsou pro uživatelku oporou a velmi jí pomáhají. Uživatelka se toho dne s dětmi vrátila do azylového domu ve 20. 30 hodin. Náš domácí řád umožňuje všem uživatelkám návrat do azylového domu až do 21.00. hodin. Paní ^{Eva Nováková} **Jana Nováková** nikdy toto pravidlo neporušila a vrací se s dětmi včas a v řádném stavu. Pokud by se uživatelka vrátila do zařízení po 21.00. hodině, byl by o tom ze strany personálu proveden písemný záznam a byla by informovaná sociální pracovnice. K tomuto však nedošlo. Dále sdělujeme, že paní ^{Jana Nováková} **Jana Nováková** byla z naší strany 2x namátkově testována na užití návykových látek a to ve dnech 13. 2. 2019 v 18 hodin a dále dne 28. 2. 2019 v 17.00. hodin. Jednalo se o drogový test s označením M3 – Instant – View s detekcí na THC, opiáty, pervitin, metamfetaminy. Výsledek testování byl vždy negativní na všechny uvedené návykové látky.

MAGDALENIUM, z.s. se ohrazuje proti veřejnému tvrzení paní ^{Jany Novákové} **Jany Novákové**, kdy uvádí „Co je to za azylový dům, když si mohou dělat a stýkat se s různými lidmi?“. Naše organizace v Brně působí již od roku 1997 a pomáhá zajistit bezpečí a stabilizaci obětem domácího násilí a jejich dětem. Provozujeme azylový dům s neveřejnou adresou a zakládáme si na profesionálních službách a pomoci našim uživatelkám a zájemcům o naši službu. Pobyt v azylovém domě má svá pravidla, která musí uživatelky dodržovat a splňovat. Paní **Eva Nováková** dodržuje domácí řád a pravidla zařízení zcela bez výhrad.

Domníváme se, že jednání paní ^{Jana Nováková} **Jana Nováková** poškozují naši organizaci a to s ohledem na skutečnost, kdy naše bývalá uživatelka z jejího tvrzení na sociální síti ihned poznala, že se jedná právě o náš azylový dům. Dále se domníváme, že jednání paní ^{Jany Novákové} **Jany Novákové** poškozují veřejně naši uživatelku paní **Evu Novákovou**, destabilizuje ji psychicky a v případě, že by se toto jednání dostalo až k nezl., mělo by to až traumatizující účinky.

Dne 17. 2. 2019 v 8.28 hodin paní ^{Jana Nováková} **Jana Nováková** na facebooku uveřejnila text: „Dnes má narozeniny moje snacha. Přeji ti, aby ti Pan Buh nadělil empatii, lásku k dětem a hlavně ROZUM. Ten ti opravdu chybí, protože kdybys milovala svoje děti, rodinu a ty co pro tebe tolik udělali, nikdy bys neodvezla děti do takového prostředí. Proto si dobře pamatuj! Boží mlýny melou spravedlivě. Sice někdy dlouho, ale já si počkám! Pod tento text paní ^{Jana Nováková} **Jana Nováková** uvedla: „Děkuji všem za sdílení, ať se to k ní dostane“.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Dne 9. 2. 2019 v 22:54 hodin paní ^{Jana Nováková} ~~Jana Nováková~~ na sociální síti uveřejnila fotku svých vnuků, pod kterou do diskuze napsala: „Oni nepřijedou, ona je unesla“.

Paní ^{Eva Nováková} ~~Eva Nováková~~ o děti v azylovém domě dobře pečuje. Má k nim velmi pozitivní vztah, tento vztah je vzájemný a obě děti jsou na matku velmi vázané. Pokud matku nevidí (např. odejde na toaletu) děti pláčou a dožadují se její přítomnosti. Uživatelka dětem denně vaří teplá jídla, celý den se jim věnuje, chodí na procházky.

Paní ^{Eva Nováková} ~~Eva Nováková~~ stále projevuje obavy z manžela i z jeho rodičů, bojí se, že ji zde může opět po skončení předběžného opatření s rodiči hledat, protože znají adresu azylového domu. Současné předběžné opatření jí dává jistotu, že může s dětmi vycházet ven a volně se pohybovat. Před vydáním předběžného opatření uživatelka z důvodu obav vůbec z azylového domu nevycházela, nakupovat jí chodil personál zařízení.

Vzhledem k tomu, že manžel paní ^{Nováková} ~~Nováková~~ společně s rodiči zjistil téměř ihned po nástupu uživatelky adresu našeho zařízení, kdy se jeho rodina dožadovala vstupu do našeho azylového domu, odmítali odejít a přivolali na nás policii, dovoluujeme si Okresní soud v Břeclavi rovněž požádat, aby uživatele v jejím návrhu o prodloužení předběžného opatření vyhověl. Vydané předběžné opatření dává nejen jistotu bezpečí dětem a paní ^{Nováková} ~~Nováková~~, ale i ostatním uživatelkám našeho azylového domu. Situace, kdy se k nám dostavila rodina pana ^{Nováka} ~~Nováka~~ trvala dvě hodiny, během této doby nemohly naše uživatelky volně z azylového domu odcházet a toto jednání na ně mělo negativní vliv.

Děkujeme za pochopení.

S pozdravem

^{Kateřina Králová}
Bc. ~~Kateřina~~ Králová

Sociální pracovnice